

Обращение к гражданам Оренбуржья Совета старейшин
при Губернаторе Оренбургской области и областного Совета ветеранов
от 29 июня 2023 года

Уважаемые земляки – жители Оренбуржья!

Совет старейшин при Губернаторе Оренбургской области и областной Совет ветеранов сочли необходимым и возможным в эти дни публично выразить искреннюю признательность и поддержку Президенту Российской Федерации, Верховному главнокомандующему Вооруженными Силами страны Владимиру Владимировичу Путину за его усилия в борьбе за жизнь и безопасность наших людей, за суверенитет и независимость России.

В жизни человека, семьи, коллектива, определенной территории и в целом страны случаются моменты, требующие особого и глубокого осмысления, взвешенной оценки и самых серьёзных выводов. Именно сейчас все мы переживаем подобный момент.

В исключительно короткий для истории миг наша страна, находящаяся в тяжелейшем противостоянии агрессии оголтелой русофобии и неонацизма всего Запада, пережила такое неожиданное и невероятно опасное явление, как вооружённый мятеж ЧВК «Вагнер».

Среди мер незамедлительной реакции на это событие стало обращение В. В. Путина ко всем гражданам России, прозвучавшее 24 июня, в котором дана жёсткая оценка преступным, предательским действиям мятежников, выражена непоколебимая вера в единение всех сил, в народную консолидацию и ответственность.

Представители старших поколений нашей области, которым памятли трагические и победные вехи Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, послевоенный народный порыв в восстановлении страны и её достижения, с горечью вспоминают времена «перестройки» и «плюрализма мнений», всеобщей «демократизации» и парада

суверенитетов, когда из-за личных амбиций и нечистоплотности высших руководителей был потерян Советский Союз, появились «горячие точки».

Сейчас Россия, во многом благодаря взвешенной, дальновидной политике и стараниям нашего президента В. В. Путина, его всенародной поддержке, – одна из ведущих стран мира, требующая достойного к себе отношения.

Несомненно, что события последних дней должны стать для нас хорошим уроком. Они ещё раз убедительно показали, насколько важны консолидация общества, высокий уровень его патриотического самосознания, нетерпимость к проявлениям руководителями любых уровней элементов заносчивости, эгоизма, невнимательности к запросам людей, наносящим непоправимый вред общему делу.

Мужество и решимость наших бойцов, вставших на пути смуты, ответственность за судьбу Отечества, объединение усилий исполнительной и законодательной власти, ведущих политических партий, общественных организаций и религиозных конфессий на территории страны способствовали нейтрализации возникшей угрозы, фактически предотвратили гражданскую войну.

– Эта поддержка, – говорит В. В. Путин, – позволила нам вместе преодолеть сложнейшие испытания для нашей Родины.

Глубоко убеждены в том, что так должно быть и будет всегда!

Председатель Совета старейшин
при Губернаторе Оренбургской области В. И. Медведев

Председатель областного Совета ветеранов В. И. Гугин